
Goleszów, 12.05.2022 r.  
Gmina Goleszów 

ul. 1 Maja 5 

43-440 Goleszów 

 

IR.271.12.2022 
 

Do wszystkich  

uczestników postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na 

podstawie art. 275 ust. 1, pn.:”Zagospodarowanie terenu za Gminnym Ośrodkiem Kultury                                       

w Goleszowie” . 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 

 

 Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 

września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zawiadamia, 

że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły poniższe wnioski                         

o wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia.  

Treść wniosku: 

Czy projekt powinien zawierać procedurę pomiaru obecności i wielkości cząstek aerozolu w strefie 

okołotężniowej? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Pytanie nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający jest zobowiązany do wyjaśnień 

jedynie co do treści SWZ. 

 

Treść wniosku: 

Jaka instytucja i jaką metodą zbada mikroklimat wokół wybudowanej tężni na obecność aerozolu o 

właściwościach i wielkości cząstki umożliwiający dotarcie do układu oddechowego? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Pytanie nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający jest zobowiązany do wyjaśnień 

jedynie co do treści SWZ. 

 

Treść wniosku: 

 Czy wypłata wynagrodzenia za wykonaną pracę będzie uzależniona od pozytywnego wyniku badań na 

obecność aerozolu? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 Zamawiający wyjaśnia ,iż wynagrodzenie wykonawcy nie będzie uzależnione od pozytywnego badania 

na obecność aerozolu. 

 

Treść wniosku: 

 

 W jaki sposób będzie realnie wytwarzany aerozol solankowy o wielkości respiralnej cząstek mając na 

uwadze fakt, że spływająca solanka na kolumnę gałązek tarniny nie ma najmniejszych szans na 

wytworzenie aerozolu? Jest to prosta fizyka dotycząca napięcia powierzchniowego cieszy. 

 



Odpowiedź Zamawiającego: 

Pytanie nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający jest zobowiązany do wyjaśnień 

jedynie co do treści SWZ 

Treść wniosku: 

 

 Jaki jest preferowany sposób zabezpieczenia przed namnażaniem drobnoustrojów typu grzyby, pleśnie, 

bakterie w gąszczu wilgotnej tarniny, tak ażeby obiekt nie stwarzał zagrożenia epidemiologicznego? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Pytanie nie stanowi wniosku o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający jest zobowiązany do wyjaśnień 

jedynie co do treści SWZ. 

 

Treść wniosku: 

 

Jakie przewidziane są rozwiązania zabezpieczenia solanki przed namnażaniem groźnych 

drobnoustrojów w sieci do transportu wody solankowej, w zbiorniku, drewnianej konstrukcji? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W celu zabezpieczenia solanki przed namnażaniem groźnych drobnoustrojów w sieci do transportu 

wody solankowej oraz  w zbiorniku przewidziano lampę UV. 

 

Treść wniosku: 

 

Czy inwestor dopuszcza zmianę technologii solankowej (tężnia solankowa) na suchy aerozol solny 

(tężnia solna)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

 

Zamawiający dopuszcza zmianę technologii solankowej na suchy aerozol solny (tężnia solna). 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Z up. Wójta 

 

                     /-/ Jolanta Bujok 

                       Sekretarz gminy 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niniejsze wyjaśnienia podlegają publikacji na stronie internetowej Zamawiającego www.goleszow.bip.net.pl 

http://www.goleszow.bip.net.pl/

